中小企業経営者のための 事業承継セミナー

ぐんまみらい信用組合では、独立行政法人 中小企業基盤整備機構の事業承継コーディネーターを招いて「中小企業経営者のための事業承継セミナー」を開催いたします。事業承継はすべての企業に潜在している共通の課題です。少しでも早く計画的に取り組むことが成功の秘訣といわれておりますので、今回の事業承継セミナーに参加していただき対策を検討していただければと思います

内 容 中小企業経営者のための事業承継対策

講師 独立行政法人 中小企業基盤整備機構 関東本部 事業承継コーディネーター

開催日時 平成 27 年 3 月 12 日 (木) 14:00~15:30

開催会場 ぐんまみらい信用組合 伊勢崎支店 2階会議室

住所:伊勢崎市下植木町5-8

電話:0270-23-5222

参加費 無料

定 員 20名

お申込締切 平成27年2月26日(木)

お申込先 ぐんまみらい信用組合のお取引先店舗まで FAX にてお申込下さい。

お問合せ先ぐんまみらい信用組合のお取引先店舗

ぐんまみらい信用組合融資部 企業支援グループ (027-322-2050)

東本町交差点

今泉1丁目交差点

ぐんまみらい信用組合 伊勢崎支店

前橋・古河線

東武伊勢崎線

医師会病院

貴社名					
住所	₹				
電話番号	_	_			
業種		お取引先店舗名		ぐんまみらい信用組合	
				店	
参加者	役職	役		職	
	氏名	年齢	氏纟	名 年齢	

【個人情報の取扱い・利用目的について】

※ ご記入いただいた個人情報は、ぐんまみらい信用組合のみが使用します。

